

Tork se dedică să dezvolte soluții de igienă inovatoare, durabile, mai bune pentru afaceri, oameni și planetă.

Focus4 avantaje privind sustenabilitatea pentru produs



- 2 Materiale și ambalaje
- 4 Utilizare și deșeuri
- 3 Carbon
- 5 Igienă pentru toți



<h3>Materiale și ambalaje </h3> <ul style="list-style-type: none"> Rezerve certificate cu Eticheta ecologică UE Ecolabel – impact redus asupra mediului pe parcursul ciclului de viață al produsului Rezerve certificate FSC® – fabricate din fibre obținute în mod responsabil 	<h3>Utilizare și deșeuri </h3> <ul style="list-style-type: none"> Reduceți frecvența de realimentare cu un sistem de dozare bucată cu bucată care ajută la controlul consumului și la reducerea risipei. (2) Reduceți risipa pe podea printr-o dozare 99% fără buton de apăsare Trecerea de la produse Tork pliate tip C la produse Tork PeakServe vă va ajuta să reduceți risipa cu 28%. (3) Prosoapele pentru mâini Tork pot fi reciclate în hârtie nouă prin intermediul Tork PaperCircle®. (4)
<h3>Carbon </h3> <ul style="list-style-type: none"> Dozatoare neutre ca amprentă de carbon - produse prin utilizarea energiei electrice regenerabile certificate și cu compensare prin proiecte climatice. (5) Reduceți transportul cu prosoapele comprimate cu 50% (6) Tork PeakServe® are o amprentă medie de carbon pe întregul ciclu de viață de 8,0 g CO2e per utilizare, cu partea ciclului de viață 5,9 g CO2e per utilizare. (11) 	<h3>Igienă pentru toți </h3> <ul style="list-style-type: none"> Cea mai mare capacitate (cu până la 250% mai multe porții) de pe piață (7) înseamnă mai puține realimentări, permițând personalului să-și petreacă timpul mai eficient. (8) Rezervele sunt verificate de terți pentru contactul de scurtă durată cu alimentele. Uscarea mâinilor cu prosoape pentru mâini din hârtie Tork va îndepărta o cantitate mai mare de bacterii (9) Dozatoarele sunt certificate ca fiind Ușor de utilizat. (10) Ambalaj ergonomic Tork Easy Handling® pentru facilitarea transportului, deschiderii și eliminării.



Informațiile includ avantaje privind sustenabilitatea la nivel de sistem pentru Tork PeakServe®, care acoperă sortimentul european de rezerve și dozatoare Tork. În cazurile în care un anumit avantaj nu se aplică tuturor produselor din sortiment, acest lucru este indicat în mod clar.

2. Bazat pe datele testării pe teren care arată că, pentru o cantitate de peste 10.000 de prosoape, nu a avut loc o dublă distribuție în peste 98% din timp. 3. Compararea mediei pentru Tork 471114 și 290265 cu Tork 100589 în funcție de greutate. 4. Disponibil în țările UE selectate. 5. În comparație cu sistemele de prosoape rolă din Europa. 6. Comparativ cu rezervele Tork Universal și dozatorul pentru prosoape pliate 552000. 7. Când spălați cu săpun, apă comparativ când folosiți numai apă și săpun. Pe baza standardului EN 1499 modificat, testat cu E.Coli., folosind rezerva de săpun Tork Mild art. 10. Clasificat de către Swedish Rheumatism Association (Asociația suedeză pentru reumatism). 8. Valabil pentru dozatoarele vândute sau închiriate în Europa (cu excepția Franței) din mai 2023. Produs certificat ClimatePartner: www.climate-id.com/en-gb/9VIUDN. 9. Cu prosoapele comprimate primiți de două ori mai multe prosoape (100% mai multe) pe metru cub, ceea ce înseamnă că câștigați spațiu de depozitare și puteți transporta mai multe prosoape (*prin comparație cu prosoapele pliate Tork 150299). 11. Reprezintă european Tork PeakServe® sortimentul european de rezerve pentru fiecare ocazie de utilizator. Pe baza evaluărilor ciclului de viață (LCA) revizuite de terți, care acoperă toate nivelurile de calitate a rezervei, combinate cu datele de consum. Deoarece aceste date sunt o medie de sistem, nu sunt destinate să fie utilizate în raportarea carbonului pentru anumite articole și consum.